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1

2021. 4. ９.
⽂責 奈良



2

２．公表の⽅法
①上記のモニタリング会
議での報告
②同⽇のnote
③同⽇のプレスリリース

３．公表の内容
以下の3項⽬(a.b.c.)に焦点
を絞る

１．本調査の公表タイ
ミング
候補：4/15（⽊）あるい
は4/22（⽊）のモニタリ
ング会議

a. 感染予防対策ができていない「理由」の深掘り（年齢×性のグループ別）
・「できるだけマスクを着⽤する」気をつけていない理由
・「3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける」気をつけていない理由」
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」気をつけていない理由
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」⾏っている取り組み
・テレワーク実践頻度が低い理由

（---> 今後ますます感染拡⼤するなかで、いまいちど、予防対策徹底の喚起につなげる）

b. ⾼齢者のコロナワクチンへの意識（65歳以上5歳きざみ×性のグループ別）
＊4/12から⾼齢者ワクチンスタートするタイミングをとらえて

・接種意向
・コロナワクチンについての知識

（---> 誤った知識・理解の割合がかなり⾼く、さらなる情報発信・受信の必要性に
気づいていただく）

c. 受診をめぐる意識・実態
・「コロナかなと思っても受診しない」その理由
・コロナ以外の体調不良でも受診をひかえた経験の有無
・コロナ以外の体調不良で受診を断られた・後回しにされた経験の有無

（---> コロナ受診控えの要因をとりのぞく対策・施策のヒントにしていただく。
通常医療への影響、がん等ほかの病気の⾒落としにつながりかねない懸念を伝える）

本調査公表の検討



東京i CDCリスコミチームによる
都⺠意識アンケート調査 結果 2021. 4. ９.

3

 調査⽅法：インターネット調査
 調査対象：東京都に住所を有する20代から70代までの者
 サンプリング⽅法およびサンプル数：性・年齢構成を東京都の⼈⼝⽐率に合わせた割当抽出。

10,000サンプル。

 調査期間：2021年2⽉26⽇（⾦）〜2021年3⽉3⽇（⽔）
 設問構成：現在⾏っている感染予防対策（感染予防対策をとっていない/とれない理由）、

新型コロナに関しての気持ちや経験、 新型コロナに関する情報⾏動、
ワクチンに関する意識と知識、 新型コロナの感染や対応についての経験、
仕事や暮らしの変化、 健康状態 など

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 計
男性 793 994 1087 804 755 564 4997
⼥性 772 953 1048 760 776 694 5003



調査項⽬（詳細）

 回答者プロフィール

性別

年齢

居住地

職業

事業内容

所定内労働時間／週

所定外労働時間（残業時間）／週

現在の暮らし向き

婚姻状況

居住タイプ

居住形態

同居人数

同居家族（18歳未満子供）有無

同居家族（18歳未満子供）人数

同居家族（18歳未満子供）末子年齢

同居家族（要介護2以上、障害支援区分4以上）
有無

シェアハウス・寮で寝起きや食事を一緒にする
人数

通院

現在の状態

 本調査 新型コロナウイルス感染症とあなたの暮らし

• 現在の新型コロナ対策
マスクについて

マスク以外について

• 発熱や体調不良の際の対応について

• テレワークについて

• 新型コロナに関しての気持ちや経験について
緊張感や危機感の変化について

• 新型コロナに関するほしい情報について

ワクチンに関してほしい情報について
通常利用する情報源について
新型コロナに関する情報源について
東京都のコロナ関連情報発信活動の認知度

• 季節性インフルエンザ」のワクチンについて
季節性インフルエンザのワクチンの接種状況

• 「新型コロナ」のワクチンについて
「新型コロナ」のワクチン接種について

• 新型コロナの感染や対応についての経験
相談窓口等への相談
検査経験
新型コロナ陽性経験

• 接触確認アプリ
携帯電話やスマートフォンの所有について
接触通知に関するアプリについて
接触確認アプリ・ココア(COCOA)の信用度
接触可能性通知に関する対応
陽性反応時の接触確認アプリにへの性登録の

有無

• 仕事や暮らしの変化について
求職、開業の準備の有無
仕事を探し始めた理由

• 人間関係
偏見や差別経験

• 健康状態
移動の程度について
身の回りの管理について
ふだんの活動(例:仕事、勉強、家族･余暇活動)

痛み╱不快感 不安╱ふさぎ込み

性格について
気持ちの変化について
飲酒状況
喫煙状況

• 自由回答

調査項⽬



有効回収票についての基本属性 有効回収票 n＝10,000

（単位 %）
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49.6 
50.0 

0.2 0.2 

回答者の性別

男性
⼥性
いずれでもない
答えたくない

71.0 

29.0 

回答者の居住地

区部 市部・郡部

52.8 
45.2 

2.0 

回答者の婚姻状態

既婚
未婚（死別、離別を含む）
答えたくない

15.7 19.5 21.4 15.6 15.3 12.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

回答者の年代

20代 30代 40代 50代 60代 70代

管理的職業従事者 8.3 
専⾨的・技術的職業従事者 13.9 
事務従事者 19.6 
販売従事者 4.3 
サービス職業従事者 10.3 
保安職業従事者 0.6 
農林漁業従事者 0.0 
⽣産⼯程従事者 1.4 
輸送・機械運転従事者 0.8 
建設・採掘従事者 0.7 
運搬・清掃・包装等従事者 1.4 
分類不能の職業 2.9 
専業主婦・主夫 15.2 
学⽣ 2.9 
無職 14.0 
答えたくない 3.6 

回答者の職業
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２．公表の⽅法
①上記のモニタリング会
議での報告
②同⽇のnote
③同⽇のプレスリリース

３．公表の内容
以下の3項⽬(a.b.c.)に焦点
を絞る

１．本調査の公表タイ
ミング
候補：4/15（⽊）あるい
は4/22（⽊）のモニタリ
ング会議

a. 感染予防対策ができていない「理由」の深掘り（年齢×性のグループ別）
・「できるだけマスクを着⽤する」気をつけていない理由
・「3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける」気をつけていない理由」
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」気をつけていない理由
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」⾏っている取り組み
・テレワーク実践頻度が低い理由

（---> 今後ますます感染拡⼤するなかで、いまいちど、予防対策徹底の喚起につなげる）

b. ⾼齢者のコロナワクチンへの意識（65歳以上5歳きざみ×性のグループ別）
＊4/12から⾼齢者ワクチンスタートするタイミングをとらえて

・接種意向
・コロナワクチンについての知識

（---> 誤った知識・理解の割合がかなり⾼く、さらなる情報発信・受信の必要性に
気づいていただく）

c. 受診をめぐる意識・実態
・「コロナかなと思っても受診しない」その理由
・コロナ以外の体調不良でも受診をひかえた経験の有無
・コロナ以外の体調不良で受診を断られた・後回しにされた経験の有無

（---> コロナ受診控えの要因をとりのぞく対策・施策のヒントにしていただく。
通常医療への影響、がん等ほかの病気の⾒落としにつながりかねない懸念を伝える）

本調査公表の検討



現在の新型コロナ対策

いつも気をつけている まあ気をつけている あまり気をつけていない ほとんど気をつけていない わからない 答えたくない

n=

できるだけマスクを着⽤する 10,000  

こまめに⼿を洗うか、消毒液を使⽤する 10,000  

こまめに部屋の換気をする 10,000  

⼈との距離をあける 10,000  

東京都の感染状況についての情報を得る 10,000  

感染予防策についての情報を得る 10,000  

※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

81.1

66.6

33.9

48.7

47.0

41.2

14.5

26.3

37.7

40.4

35.8

40.3

3.7

19.2

6.9

10.2

11.8

7.2

4.7

4.3

Q1 新型コロナの対策について、現在のあなたにあてはまるものを⼀つだけ選んでください。（各SA）

 すべての項⽬において70%以上の⼈が気を付けて⽣活している結果となっている。
 マスクの装着については95%以上の⼈が着⽤をしていると答えている。
 部屋の換気と情報獲得については10%以上の⼈が気をつけていないと答えている。



現在の新型コロナ対策／「できるだけマスクを着⽤する」

いつも気をつけている まあ気をつけている あまり気をつけていない ほとんど気をつけていない わからない 答えたくない
n=

10,000  
男性 4,962  
⼥性 4,998  
いずれでもない 19  
答えたくない 21  
20－29歳 1,565  
30－39歳 1,947  
40－49歳 2,135  
50－59歳 1,564  
60－69歳 1,531  
70－79歳 1,258  
男性／20－29歳 780  
男性／30－39歳 984  
男性／40－49歳 1,080  
男性／50－59歳 804  
男性／60－69歳 751  
男性／70－79歳 563  
⼥性／20－29歳 772  
⼥性／30－39歳 953  
⼥性／40－49歳 1,045  
⼥性／50－59歳 758  
⼥性／60－69歳 776  
⼥性／70－79歳 694  
いずれでもない・答えたくない 40  
区部 7,095  
区部以外 2,905  
管理的職業従事者 827  
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  
事務従事者 1,961  
販売従事者 433  
サービス職業従事者 1,025  
保安職業従事者 63  
農林漁業従事者 3  
⽣産⼯程従事者 144  
輸送・機械運転従事者 82  

(%)

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体 81.1
75.3

87.3
63.2

33.3
78.6

77.0
79.3

82.1
83.7

89.4
74.6

68.5
73.3

76.7
79.1

84.4
82.9

86.3
85.9
87.7
88.4

93.7
47.5

80.9
81.8

78.8
77.9

80.9
83.8

82.4
82.5

33.3
70.1

80.5

14.5
18.8

10.2
21.1

14.3
14.6

15.8
16.0

15.0
14.4

9.0
16.0

22.0
20.6

18.9
18.2

13.9
13.1

9.5
11.2

10.9
10.7

5.0
17.5

14.5
14.5

17.3
17.6

16.0
12.9

13.5
11.1

33.3
24.3

15.9

3.7

5.3
14.3

10.0

4.8

5.3

3.2

33.3

5.3
38.1

22.5

Q1_1 新型コロナの対策について、現在のあなたにあてはまるものを⼀つだけ選んでください。／できるだけマスクを着⽤する（SA）

 男性より⼥性の⽅が、⾼年齢になるにしたがってマスクについて気を付けている⼈が多い。



現在の新型コロナ対策／「できるだけマスクを着⽤する」気をつけていない理由
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254  9.1 26.8 11.0 28.0 3.5 8.3 9.8 19.7
男性 176  9.1 29.0 11.9 30.7 4.0 7.4 9.7 16.5
⼥性 74  9.5 21.6 9.5 21.6 2.7 10.8 10.8 25.7
いずれでもない 1  - - - 100.0 - - - -
答えたくない 3  - 33.3 - - - - - 66.7
20－29歳 53  7.5 17.0 9.4 20.8 3.8 11.3 7.5 37.7
30－39歳 77  13.0 27.3 11.7 26.0 2.6 7.8 6.5 24.7
40－49歳 66  12.1 33.3 10.6 33.3 1.5 4.5 9.1 10.6
50－59歳 28  3.6 25.0 14.3 35.7 14.3 14.3 10.7 3.6
60－69歳 19  - 31.6 10.5 21.1 - 10.5 21.1 10.5
70－79歳 11  - 27.3 9.1 36.4 - - 27.3 9.1
男性／20－29歳 35  5.7 22.9 5.7 28.6 2.9 11.4 8.6 31.4
男性／30－39歳 55  14.5 30.9 14.5 30.9 1.8 5.5 7.3 20.0
男性／40－49歳 42  11.9 31.0 11.9 31.0 2.4 4.8 7.1 11.9
男性／50－59歳 22  4.5 27.3 18.2 36.4 18.2 13.6 4.5 4.5
男性／60－69歳 14  - 28.6 7.1 21.4 - 7.1 28.6 7.1
男性／70－79歳 8  - 37.5 12.5 37.5 - - 25.0 -
⼥性／20－29歳 17  11.8 5.9 17.6 5.9 5.9 11.8 5.9 47.1
⼥性／30－39歳 21  9.5 19.0 4.8 14.3 4.8 14.3 4.8 33.3
⼥性／40－49歳 22  13.6 36.4 9.1 36.4 - 4.5 13.6 9.1
⼥性／50－59歳 6  - 16.7 - 33.3 - 16.7 33.3 -
⼥性／60－69歳 5  - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0
⼥性／70－79歳 3  - - - 33.3 - - 33.3 33.3
いずれでもない・答えたくない 4  - 25.0 - 25.0 - - - 50.0
区部 198  11.1 25.3 10.1 26.3 3.5 8.6 8.1 22.7
区部以外 56  1.8 32.1 14.3 33.9 3.6 7.1 16.1 8.9
管理的職業従事者 24  12.5 41.7 8.3 41.7 4.2 8.3 4.2 -
専⾨的・技術的職業従事者 41  4.9 22.0 14.6 36.6 - 4.9 7.3 19.5
事務従事者 46  15.2 32.6 10.9 15.2 2.2 2.2 13.0 26.1
販売従事者 10  10.0 20.0 - 30.0 - 10.0 - 30.0
サービス職業従事者 29  6.9 31.0 20.7 24.1 10.3 13.8 6.9 10.3
保安職業従事者 3  33.3 33.3 - 66.7 - 33.3 - -
農林漁業従事者 0  - - - - - - - -
⽣産⼯程従事者 6  33.3 33.3 16.7 - - - - 16.7
輸送・機械運転従事者 2  - 50.0 - 100.0 - - - -
建設・採掘従事者 4  - 50.0 25.0 25.0 - - - -
運搬・清掃・包装等従事者 7  14.3 14.3 14.3 42.9 28.6 14.3 28.6 -
分類不能の職業 6  33.3 33.3 33.3 50.0 - - - 16.7
専業主婦・主夫 9  11.1 11.1 11.1 33.3 - 11.1 - 22.2
学⽣ 8  12.5 - - - - 50.0 - 50.0
無職 34  - 23.5 2.9 32.4 5.9 2.9 26.5 11.8
答えたくない 25  - 20.0 8.0 16.0 - 12.0 8.0 48.0

※n=30未満は参考値のため灰⾊。

n=

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体

9.1

26.8
11.0

28.0

3.5 8.3 9.8
19.7

0%
10%
20%
30%
40%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

Q1A Q1の「できるだけマスクを着⽤する」について、「気をつけていない」と答えたかたにおうかがいします。その理由として、あてはまるものすべてを選んでください。
（MA）【マスク着⽤に気をつけていない⼈ベース】

 20代から40代の男性では、「感染予防には効果がないと思う」や「⾯倒くさいから」という理由でマスク着⽤に気を付けていな
い割合が⾼いという結果となった。



現在の新型コロナ対策

いつも気をつけている まあ気をつけている あまり気をつけていない ほとんど気をつけていない わからない 答えたくない

n=

3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける 10,000  

⾵邪の症状があるなど体調不良のときの出勤や外出はひかえる 10,000  

⼤声を出さないようにする 10,000  

同居する家族以外との飲⾷をひかえる 10,000  

⼤⼈数での飲⾷をひかえる 10,000  

⽇中の外出をひかえる 10,000  

夜間の外出をひかえる 10,000  

県境を越える移動をひかえる 10,000  

※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

52.0

56.4

47.9

53.5

69.3

26.9

51.5

52.0

39.6

34.3

38.8

31.5

22.5

38.5

29.8

29.8

4.7

4.7

8.8

7.9

4.2

21.9

10.7

10.5

3.7

9.9

5.5

5.2

Q2 続けておうかがいします。新型コロナの対策について、現在のあなたにあてはまるものを⼀つだけ選んでください。（各SA）

 ⽇中の外出を控える以外すべての項⽬で8割以上の⼈が気を付けている結果となった。



現在の新型コロナ対策／「3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける」

いつも気をつけている まあ気をつけている あまり気をつけていない ほとんど気をつけていない わからない 答えたくない
n=

10,000  
男性 4,962  
⼥性 4,998  
いずれでもない 19  
答えたくない 21  
20－29歳 1,565  
30－39歳 1,947  
40－49歳 2,135  
50－59歳 1,564  
60－69歳 1,531  
70－79歳 1,258  
男性／20－29歳 780  
男性／30－39歳 984  
男性／40－49歳 1,080  
男性／50－59歳 804  
男性／60－69歳 751  
男性／70－79歳 563  
⼥性／20－29歳 772  
⼥性／30－39歳 953  
⼥性／40－49歳 1,045  
⼥性／50－59歳 758  
⼥性／60－69歳 776  
⼥性／70－79歳 694  
いずれでもない・答えたくない 40  
区部 7,095  
区部以外 2,905  
管理的職業従事者 827  
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  
事務従事者 1,961  
販売従事者 433  
サービス職業従事者 1,025  
保安職業従事者 63  
農林漁業従事者 3  
⽣産⼯程従事者 144  
輸送・機械運転従事者 82  
建設・採掘従事者 71  
運搬・清掃・包装等従事者 142  
分類不能の職業 292  
専業主婦・主夫 1,524  
学⽣ 294  
無職 1,395  
答えたくない 356  

※n=30未満は参考値のため灰⾊。 ※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体 52.0
47.1

56.9
42.1

28.6
46.2
45.7

49.7
52.5

56.1
66.8

43.3
41.5

44.0
48.5
50.3

62.2
49.4
50.3

55.8
56.7

61.7
70.6

35.0
52.0
51.8

55.1
49.1

47.4
48.3
49.1

46.0
33.3

37.5
50.0

38.0
43.0

52.1
64.0

48.6
56.5

40.7

39.6
41.8

37.5
42.1

19.0
39.9
42.3

41.3
40.7

39.8
30.1

38.6
43.8

44.4
41.9

43.9
34.5

40.9
41.1

38.4
39.4

36.0
26.7

30.0
39.4
39.9

37.6
42.8

44.4
44.3

40.4
46.0

33.3
48.6

36.6
47.9

46.5
40.1

32.5
41.8

36.1
29.8

4.7
6.0

3.3

4.8
7.0

6.1
5.1

4.2

8.6
7.2

7.0
5.6

3.6

5.4
4.9

3.1

4.7
4.6

4.8
4.9
5.3
3.9

6.7

7.6
9.8

8.5
3.5

3.1

4.8
3.2

10.4

5.3
4.8

4.2
3.7

5.0

6.3
33.3

4.2

4.9

3.4

5.3
9.5

3.1

7.5

5.6

5.3
33.3

20.0

10.7

Q2_1 続けておうかがいします。新型コロナの対策について、現在のあなたにあてはまるものを⼀つだけ選んでください。
／3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける（SA）

 男性より⼥性の⽅が、⾼年齢になるにしたがって3つの密が重なる場を避ける⼈が多い。



現在の新型コロナ対策／「3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける」気をつけて
いない理由
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644  12.1 28.1 10.1 11.6 27.6 11.8 9.0 10.2
男性 423  13.5 29.3 9.9 10.9 27.9 11.1 8.7 10.2
⼥性 218  9.2 26.1 10.6 12.8 27.5 13.3 9.6 10.1
いずれでもない 1  100.0 - - - - - - -
答えたくない 2  - - - 50.0 - - - 50.0
20－29歳 154  16.2 23.4 9.7 11.7 29.9 13.6 7.1 14.3
30－39歳 167  10.8 26.9 12.6 13.2 30.5 15.6 5.4 10.2
40－49歳 157  10.2 31.2 8.9 12.1 26.1 6.4 12.1 8.9
50－59歳 88  5.7 29.5 4.5 9.1 30.7 12.5 13.6 10.2
60－69歳 49  16.3 30.6 16.3 10.2 18.4 8.2 8.2 8.2
70－79歳 29  20.7 34.5 10.3 10.3 13.8 13.8 10.3 -
男性／20－29歳 100  18.0 21.0 9.0 11.0 25.0 12.0 11.0 14.0
男性／30－39歳 107  12.1 31.8 15.0 12.1 29.9 15.0 5.6 8.4
男性／40－49歳 104  10.6 33.7 8.7 11.5 27.9 6.7 7.7 11.5
男性／50－59歳 62  4.8 27.4 4.8 11.3 33.9 12.9 11.3 9.7
男性／60－69歳 34  20.6 26.5 14.7 8.8 20.6 8.8 11.8 5.9
男性／70－79歳 16  31.3 50.0 - - 25.0 6.3 6.3 -
⼥性／20－29歳 53  13.2 28.3 11.3 13.2 39.6 17.0 - 13.2
⼥性／30－39歳 60  8.3 18.3 8.3 15.0 31.7 16.7 5.0 13.3
⼥性／40－49歳 51  7.8 27.5 9.8 11.8 23.5 5.9 21.6 3.9
⼥性／50－59歳 26  7.7 34.6 3.8 3.8 23.1 11.5 19.2 11.5
⼥性／60－69歳 15  6.7 40.0 20.0 13.3 13.3 6.7 - 13.3
⼥性／70－79歳 13  7.7 15.4 23.1 23.1 - 23.1 15.4 -
いずれでもない・答えたくない 3  33.3 - - 33.3 - - - 33.3
区部 461  13.0 29.1 10.4 11.7 26.7 11.5 7.6 11.3
区部以外 183  9.8 25.7 9.3 11.5 30.1 12.6 12.6 7.7
管理的職業従事者 51  17.6 35.3 15.7 15.7 27.5 9.8 3.9 3.9
専⾨的・技術的職業従事者 89  10.1 28.1 6.7 13.5 30.3 11.2 11.2 11.2
事務従事者 139  8.6 24.5 12.2 8.6 33.1 10.1 10.1 7.2
販売従事者 27  7.4 29.6 3.7 11.1 22.2 11.1 3.7 22.2
サービス職業従事者 92  12.0 31.5 15.2 14.1 38.0 7.6 7.6 4.3
保安職業従事者 4  - 50.0 - 50.0 25.0 - - 25.0
農林漁業従事者 1  100.0 - - - - - - -
⽣産⼯程従事者 17  17.6 23.5 11.8 17.6 29.4 11.8 5.9 5.9
輸送・機械運転従事者 9  - 44.4 11.1 - 33.3 - 22.2 -
建設・採掘従事者 8  - 62.5 - - 37.5 12.5 - 12.5
運搬・清掃・包装等従事者 12  33.3 8.3 16.7 8.3 41.7 16.7 16.7 -
分類不能の職業 16  18.8 18.8 6.3 6.3 31.3 18.8 6.3 12.5
専業主婦・主夫 42  9.5 21.4 7.1 14.3 19.0 21.4 9.5 9.5
学⽣ 24  16.7 25.0 12.5 16.7 33.3 16.7 12.5 4.2
無職 66  21.2 39.4 7.6 6.1 10.6 15.2 10.6 6.1
答えたくない 47  4.3 14.9 4.3 12.8 10.6 12.8 8.5 42.6

※n=30未満は参考値のため灰⾊。

n=

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体

12.1

28.1

10.1 11.6

27.6
11.8 9.0 10.2

0%
10%
20%
30%
40%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

Q2A Q2の「3つの密（三密）が重なる場を避ける」について、「気をつけていない」と答えたかたにおうかがいします。
その理由として、あてはまるものすべてを選んでください。（MA）【三密回避に気をつけていない⼈ベース】

 「感染予防には効果がないと思う」や「⽣活環境によりできない」という理由で3つの密が重なる場を避けることが出来
ないという回答が多かった。



現在の新型コロナ対策／「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」

いつも気をつけている まあ気をつけている あまり気をつけていない ほとんど気をつけていない わからない 答えたくない
n=

10,000  
男性 4,962  
⼥性 4,998  
いずれでもない 19  
答えたくない 21  
20－29歳 1,565  
30－39歳 1,947  
40－49歳 2,135  
50－59歳 1,564  
60－69歳 1,531  
70－79歳 1,258  
男性／20－29歳 780  
男性／30－39歳 984  
男性／40－49歳 1,080  
男性／50－59歳 804  
男性／60－69歳 751  
男性／70－79歳 563  
⼥性／20－29歳 772  
⼥性／30－39歳 953  
⼥性／40－49歳 1,045  
⼥性／50－59歳 758  
⼥性／60－69歳 776  
⼥性／70－79歳 694  
いずれでもない・答えたくない 40  
区部 7,095  
区部以外 2,905  
管理的職業従事者 827  
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  
事務従事者 1,961  
販売従事者 433  
サービス職業従事者 1,025  
保安職業従事者 63  
農林漁業従事者 3  
⽣産⼯程従事者 144  
輸送・機械運転従事者 82  
建設・採掘従事者 71  
運搬・清掃・包装等従事者 142  
分類不能の職業 292  
専業主婦・主夫 1,524  
学⽣ 294  
無職 1,395  
答えたくない 356  

※n=30未満は参考値のため灰⾊。 ※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体 53.5
46.8

60.3
26.3

33.3
42.0

46.7
53.1

58.4
61.0

63.7
35.9

39.8
46.6

51.7
54.3

57.5
48.3

54.2
60.0

65.4
67.5
68.7

30.0
53.3
54.0
54.3

49.6
50.6

47.8
50.9

42.9
33.3

41.0
41.5

46.5
45.8

51.4
68.9

41.2
58.1

39.0

31.5
34.6

28.4
47.4

14.3
35.3

34.9
31.9

30.1
27.4

27.5
35.9

37.9
34.5

32.6
31.0

34.5
34.5

31.9
29.2

27.4
23.8
21.9

30.0
31.4
31.6
30.8

34.6
34.6

33.7
33.5

38.1
33.3

35.4
39.0
28.2

34.5
32.5

24.2
39.8

27.9
27.2

7.9
9.6

6.3
10.5

4.8
12.3

9.5
7.7

5.6
6.4

5.2
14.4

11.9
9.4

7.3
8.1

5.0
10.2

7.1
5.9

3.8
4.8
5.5

7.5
8.2
7.4
8.3

8.4
8.6

9.9
9.2

9.5
33.3

8.3
12.2

14.1
6.3

7.9
4.7

13.6
5.6

11.5

3.7
4.9

10.5
4.8

5.4
4.1

4.3
3.1
3.2

7.6
4.6

5.6
4.6

4.4

3.4
3.6

7.5
3.7
3.9
4.5

4.4
3.6

5.3
3.4

4.8

8.3
3.7

8.5
8.5

4.5

4.4
3.5

4.5

5.3
4.8

3.1
3.1

3.7
4.1

5.0

3.2

3.2

4.2

3.5
3.1

3.2
6.2

38.1

20.0

11.5

Q2_4 続けておうかがいします。新型コロナの対策について、現在のあなたにあてはまるものを⼀つだけ選んでください。／同居する家族以外との飲⾷をひかえる
（SA）

 70代は20代に⽐べ、同居する家族以外との飲⾷をひかえる⼈の割合が13.7ポイント⾼いという結果となった。



現在の新型コロナ対策／「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」気をつけていない理由
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1,165  5.8 26.4 8.2 14.0 8.2 16.8 11.6 17.3 13.9
男性 722  6.8 28.4 8.3 14.1 7.6 17.2 12.3 15.0 13.7
⼥性 437  3.9 23.3 8.2 13.7 9.2 16.2 10.5 21.5 14.0
いずれでもない 4  - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - 25.0
答えたくない 2  50.0 - - - - - - - 50.0
20－29歳 278  5.0 27.3 8.6 18.0 14.0 20.9 11.9 11.5 11.9
30－39歳 265  5.3 24.9 11.3 15.1 7.9 17.7 12.5 13.6 17.4
40－49歳 255  7.1 27.8 8.6 11.0 6.7 17.3 10.2 18.4 14.9
50－59歳 137  7.3 24.8 6.6 13.1 5.8 12.4 12.4 19.7 15.3
60－69歳 147  6.1 24.5 3.4 9.5 3.4 10.2 11.6 27.2 12.2
70－79歳 83  2.4 30.1 7.2 15.7 6.0 18.1 10.8 24.1 7.2
男性／20－29歳 171  6.4 28.7 8.8 18.7 12.3 20.5 10.5 10.5 12.9
男性／30－39歳 162  5.6 30.2 12.3 16.7 8.6 19.8 14.2 11.1 13.0
男性／40－49歳 161  8.7 27.3 9.3 9.3 5.6 18.6 9.9 14.9 18.0
男性／50－59歳 96  8.3 26.0 5.2 13.5 6.3 13.5 11.5 17.7 15.6
男性／60－69歳 94  6.4 26.6 2.1 8.5 1.1 8.5 16.0 24.5 11.7
男性／70－79歳 38  2.6 34.2 7.9 18.4 10.5 15.8 15.8 21.1 2.6
⼥性／20－29歳 105  2.9 25.7 8.6 16.2 17.1 21.9 14.3 13.3 9.5
⼥性／30－39歳 102  4.9 16.7 9.8 12.7 6.9 14.7 9.8 17.6 23.5
⼥性／40－49歳 91  3.3 28.6 7.7 14.3 8.8 14.3 11.0 25.3 9.9
⼥性／50－59歳 41  4.9 22.0 9.8 12.2 4.9 9.8 14.6 24.4 14.6
⼥性／60－69歳 53  5.7 20.8 5.7 11.3 7.5 13.2 3.8 32.1 13.2
⼥性／70－79歳 45  2.2 26.7 6.7 13.3 2.2 20.0 6.7 26.7 11.1
いずれでもない・答えたくない 6  16.7 16.7 - 16.7 - 16.7 - - 33.3
区部 838  5.4 27.4 8.8 14.8 8.6 16.1 12.1 15.6 14.4
区部以外 327  6.7 23.9 6.7 11.9 7.0 18.7 10.4 21.7 12.5
管理的職業従事者 106  10.4 35.8 13.2 7.5 3.8 13.2 16.0 19.8 9.4
専⾨的・技術的職業従事者 178  7.3 26.4 8.4 14.6 7.3 15.7 8.4 16.3 12.9
事務従事者 239  4.2 28.5 10.5 15.5 10.5 22.2 11.3 16.3 11.7
販売従事者 66  1.5 21.2 9.1 15.2 6.1 18.2 15.2 16.7 12.1
サービス職業従事者 129  5.4 28.7 12.4 15.5 10.1 14.7 13.2 12.4 10.9
保安職業従事者 9  11.1 22.2 11.1 33.3 - - 33.3 22.2 -
農林漁業従事者 1  - - - 100.0 - - - - -
⽣産⼯程従事者 24  12.5 25.0 4.2 16.7 20.8 16.7 12.5 16.7 -
輸送・機械運転従事者 13  7.7 7.7 - 7.7 7.7 30.8 7.7 38.5 -
建設・採掘従事者 16  6.3 31.3 6.3 - 6.3 18.8 18.8 6.3 18.8
運搬・清掃・包装等従事者 21  4.8 23.8 4.8 9.5 4.8 14.3 14.3 9.5 19.0
分類不能の職業 36  2.8 22.2 8.3 11.1 8.3 11.1 11.1 27.8 16.7
専業主婦・主夫 90  8.9 22.2 2.2 16.7 10.0 17.8 5.6 22.2 18.9
学⽣ 53  1.9 28.3 9.4 24.5 15.1 24.5 15.1 9.4 3.8
無職 127  3.1 25.2 3.9 11.0 4.7 15.7 12.6 26.0 11.8
答えたくない 57  7.0 17.5 1.8 8.8 3.5 5.3 5.3 7.0 56.1

※n=30未満は参考値のため灰⾊。
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全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

Q2B Q2の「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」について、「気をつけていない」と答えたかたにおうかがいします。
その理由として、あてはまるものすべてを選んでください。（MA）【同居家族以外との飲⾷に気をつけていない⼈ベース】

 上位の理由としては、「感染予防には効果がないと思う」が⼀番多く26.4％、次に「回数を減らせば問題ないと思う」
が16.8％、「会⾷の楽しさの⽅がほうが⼤きいから」が14.0％となった。



現在の新型コロナ対策／「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」⾏っている取り組み
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バ
リ
ー

サ
ー
ビ
ス
を
活
⽤
す
る

よ
う
に
し
て
い
る

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

8,496  35.5 40.5 32.6 8.3 8.1 5.4 31.3 1.0 3.2
男性 4,038  33.8 37.7 32.2 8.7 9.1 6.1 27.6 1.0 4.0
⼥性 4,434  37.1 43.2 32.9 8.0 7.2 4.8 34.7 1.0 2.4
いずれでもない 14  28.6 42.9 35.7 14.3 14.3 - 28.6 7.1 -
答えたくない 10  40.0 20.0 10.0 - - - 20.0 - 30.0
20－29歳 1,209  28.0 26.2 38.1 13.4 14.0 7.4 36.7 0.2 6.2
30－39歳 1,590  29.9 34.0 33.9 9.7 9.2 5.7 36.7 0.8 5.1
40－49歳 1,813  34.1 41.7 31.7 7.5 7.8 5.6 33.9 0.8 3.1
50－59歳 1,384  37.8 43.8 30.5 5.9 6.4 5.2 29.0 1.6 2.5
60－69歳 1,353  42.2 47.5 29.8 7.1 6.0 4.3 26.5 1.2 1.4
70－79歳 1,147  43.1 50.7 31.9 6.9 5.8 4.4 22.5 1.3 0.3
男性／20－29歳 560  30.5 25.5 38.8 13.6 15.0 8.0 31.1 0.2 6.4
男性／30－39歳 765  31.5 31.2 30.6 10.1 11.1 6.5 31.0 0.9 6.5
男性／40－49歳 876  32.1 38.1 31.8 7.4 9.2 6.8 30.0 0.7 4.5
男性／50－59歳 678  35.3 37.9 31.1 5.6 6.2 5.3 24.9 2.1 3.5
男性／60－69歳 641  37.4 43.2 30.1 8.3 7.0 4.5 25.7 1.1 1.7
男性／70－79歳 518  37.5 52.3 32.0 8.5 6.2 5.2 20.8 0.8 0.4
⼥性／20－29歳 639  25.7 26.4 37.7 13.1 13.0 7.0 41.8 0.2 5.9
⼥性／30－39歳 821  28.4 36.8 37.0 9.4 7.4 4.9 42.0 0.7 3.8
⼥性／40－49歳 932  36.2 45.1 31.5 7.6 6.4 4.4 37.7 0.9 1.9
⼥性／50－59歳 704  40.1 49.4 30.0 6.1 6.5 5.1 33.0 1.1 1.4
⼥性／60－69歳 709  46.5 51.6 29.6 6.1 5.1 4.1 27.2 1.3 0.8
⼥性／70－79歳 629  47.7 49.4 31.8 5.6 5.4 3.7 23.8 1.7 0.3
いずれでもない・答えたくない 24  33.3 33.3 25.0 8.3 8.3 - 25.0 4.2 12.5
区部 6,008  36.1 39.4 32.3 8.8 9.2 5.9 31.8 0.9 3.2
区部以外 2,488  34.2 43.4 33.1 7.3 5.6 4.3 30.1 1.1 3.1
管理的職業従事者 704  31.0 40.2 36.5 10.1 11.8 7.7 29.1 1.4 2.3
専⾨的・技術的職業従事者 1,169  31.7 37.9 34.7 10.4 9.5 6.3 32.1 1.1 2.7
事務従事者 1,672  31.2 35.0 34.6 8.9 8.9 5.0 35.4 1.0 2.8
販売従事者 353  30.6 32.6 38.8 11.3 9.6 5.1 33.4 0.3 2.5
サービス職業従事者 865  34.0 34.5 31.9 9.7 9.0 6.1 33.2 0.9 3.5
保安職業従事者 51  25.5 31.4 17.6 11.8 3.9 5.9 33.3 2.0 13.7
農林漁業従事者 2  50.0 50.0 - - - - 50.0 - -
⽣産⼯程従事者 110  28.2 30.0 41.8 5.5 12.7 10.0 30.0 1.8 7.3
輸送・機械運転従事者 66  34.8 24.2 28.8 10.6 18.2 10.6 22.7 1.5 1.5
建設・採掘従事者 53  47.2 20.8 30.2 7.5 11.3 3.8 17.0 - 1.9
運搬・清掃・包装等従事者 114  43.0 42.1 28.1 5.3 6.1 7.0 28.1 - 2.6
分類不能の職業 245  35.1 35.1 38.0 7.3 6.9 6.9 29.0 0.8 3.3
専業主婦・主夫 1,419  40.9 56.6 32.1 5.3 4.2 3.3 32.9 0.6 0.8
学⽣ 238  27.7 25.2 38.7 16.8 16.8 8.8 39.5 - 9.2
無職 1,199  46.0 48.0 25.7 5.6 5.8 4.9 23.8 1.5 2.3
答えたくない 236  34.7 30.1 17.4 6.4 4.2 1.7 25.0 0.8 20.3

※n=30未満は参考値のため灰⾊。
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性別×
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31.3

1.0 3.2
0%

20%
40%
60%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

Q2C Q2の「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」について、「気をつけている」と答えたかたにおうかがいします。
あなたがなさっている取り組みとして、あてはまるものすべてを選んでください。（MA）【同居家族以外との飲⾷に気をつけている⼈ベース】

 3割以上が、「外⾷をしない」や「回数を減らす」「持ち帰りやデリバリーサービスを活⽤する」等の取組を⾏っている。



テレワーク実践頻度（最近1ヶ⽉以内）

業
務
の
７
割
以
上

実
践
し
て
い
る

業
務
の
半
分
程
度

実
践
し
て
い
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業
務
の
３
割
程
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実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
る
が
、

業
務
の
１
割
程
度
で
あ
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実
践
し
て
い
な
い

テ
レ
ワ
ー
ク
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実
践
で
き
な
い

仕
事
に
つ
い
て
い
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現
在
、
仕
事
を

し
て
い
な
い

（
専
業
主
婦
・
主
夫
、

学
⽣
、
定
年
退
職
な
ど
）

答
え
た
く
な
い

10,000  16.1 5.9 4.2 4.9 12.0 24.2 29.5 3.3
男性 4,962  19.6 7.4 5.6 6.5 14.5 24.3 18.3 3.8
⼥性 4,998  12.7 4.4 2.9 3.3 9.4 24.2 40.7 2.4
いずれでもない 19  10.5 - - 10.5 21.1 21.1 31.6 5.3
答えたくない 21  - - - 4.8 4.8 9.5 9.5 71.4
20－29歳 1,565  17.4 7.6 6.1 5.3 13.5 21.3 22.6 6.0
30－39歳 1,947  19.9 8.2 5.5 6.0 12.7 27.0 15.8 5.0
40－49歳 2,135  19.7 7.3 4.0 6.4 14.3 28.0 16.8 3.5
50－59歳 1,564  18.7 5.6 4.3 5.8 14.3 27.6 21.4 2.4
60－69歳 1,531  12.3 3.3 3.3 3.3 9.7 24.1 42.9 1.0
70－79歳 1,258  3.4 1.3 1.4 0.9 4.5 13.1 74.6 0.8
男性／20－29歳 780  17.7 7.9 7.8 5.5 15.5 19.4 20.3 5.9
男性／30－39歳 984  23.9 10.2 6.6 8.1 14.5 25.5 5.9 5.3
男性／40－49歳 1,080  22.4 8.9 5.5 8.2 17.4 27.7 5.3 4.6
男性／50－59歳 804  25.1 7.2 5.6 8.6 16.3 26.9 7.0 3.4
男性／60－69歳 751  16.1 5.3 4.9 4.7 13.3 27.0 27.4 1.2
男性／70－79歳 563  5.9 2.3 2.0 0.9 6.4 15.5 66.1 1.1
⼥性／20－29歳 772  17.5 7.4 4.5 5.1 11.7 23.3 24.7 5.8
⼥性／30－39歳 953  15.7 6.3 4.4 3.8 10.9 28.5 26.1 4.2
⼥性／40－49歳 1,045  17.1 5.6 2.6 4.5 11.0 28.6 28.6 1.9
⼥性／50－59歳 758  12.0 4.0 2.9 2.6 12.1 28.4 36.7 1.3
⼥性／60－69歳 776  8.8 1.4 1.7 1.9 6.3 21.4 58.0 0.5
⼥性／70－79歳 694  1.4 0.4 0.9 0.9 3.0 11.2 81.7 0.4
いずれでもない・答えたくない 40  5.0 - - 7.5 12.5 15.0 20.0 40.0
区部 7,095  17.9 6.6 4.6 5.2 11.7 23.0 27.4 3.6
区部以外 2,905  11.6 4.2 3.3 4.0 12.6 27.1 34.6 2.5
管理的職業従事者 827  33.1 13.9 8.8 12.0 15.5 14.1 0.4 2.2
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  32.8 9.3 5.7 6.0 13.3 30.2 0.9 1.9
事務従事者 1,961  27.2 11.0 8.1 9.0 18.3 23.8 1.0 1.6
販売従事者 433  11.8 4.4 5.5 6.2 16.4 53.8 1.2 0.7
サービス職業従事者 1,025  10.1 4.3 3.1 4.9 15.7 58.6 0.8 2.4
保安職業従事者 63  3.2 3.2 3.2 4.8 20.6 58.7 3.2 3.2
農林漁業従事者 3  - - 33.3 - - 66.7 - -
⽣産⼯程従事者 144  7.6 4.2 1.4 4.2 16.7 62.5 - 3.5
輸送・機械運転従事者 82  6.1 2.4 2.4 2.4 14.6 69.5 1.2 1.2
建設・採掘従事者 71  12.7 8.5 8.5 4.2 12.7 46.5 1.4 5.6
運搬・清掃・包装等従事者 142  2.1 2.8 2.1 - 21.8 68.3 1.4 1.4
分類不能の職業 292  26.7 4.8 5.1 4.1 16.1 37.7 2.4 3.1
専業主婦・主夫 1,524  1.2 0.2 0.5 0.2 2.4 3.5 90.9 1.1
学⽣ 294  3.4 2.0 1.7 2.4 4.8 4.1 76.9 4.8
無職 1,395  0.8 0.7 0.1 0.3 3.5 1.2 90.2 3.2
答えたくない 356  11.8 3.9 3.1 3.1 15.4 21.9 5.3 35.4

※n=30未満は参考値のため灰⾊。
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Q4 テレワークについてお伺いします。お仕事をされているかたで、この1ヶ⽉、あなたは、テレワークをどれくらい実践しましたか。あてはまるものをひとつ選んでください。
（SA）

 30代から50代の男性の23%以上が業務の7割以上実践していると答えている。
 職業によってテレワーク実践の可否が分かれている。



テレワーク実践頻度が低い理由

テ
レ
ワ
ー
ク
を
⾏
う
こ
と

が
感
染
予
防
に
な
る
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な
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ー
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出
勤
し
た
ほ
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が
仕
事
が

は
か
ど
る
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ま
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り
の
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出
勤
し
て
い
る
か
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テ
レ
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ー
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し
た
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が
、
勤
務
先
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許
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し
て
く
れ
な
い
か
ら

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

1,682  1.7 3.7 2.7 32.2 11.1 31.2 17.3 9.9
男性 1,040  1.9 4.4 3.3 36.7 11.0 27.2 17.0 9.2
⼥性 634  1.4 2.4 1.6 24.8 11.4 37.5 18.0 11.2
いずれでもない 6  - 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 - -
答えたくない 2  - - - 50.0 - 50.0 - -
20－29歳 295  1.7 2.7 3.4 28.1 13.2 36.6 12.5 12.5
30－39歳 364  1.1 2.7 2.5 31.3 12.1 40.1 13.2 6.6
40－49歳 443  2.9 3.4 2.0 35.7 11.5 30.5 16.5 8.1
50－59歳 313  0.3 5.4 2.6 34.5 9.3 27.8 21.7 8.6
60－69歳 199  2.0 5.0 3.5 31.2 9.0 20.1 23.6 14.1
70－79歳 68  2.9 2.9 2.9 25.0 8.8 11.8 26.5 22.1
男性／20－29歳 164  1.8 2.4 4.3 31.7 12.8 31.1 15.9 11.6
男性／30－39歳 223  0.9 4.0 2.7 35.4 13.0 34.5 12.6 7.6
男性／40－49歳 277  3.2 3.6 2.9 41.5 12.6 26.4 15.2 7.9
男性／50－59歳 200  - 6.5 3.0 40.0 6.5 26.0 20.0 7.0
男性／60－69歳 135  3.0 6.7 3.7 32.6 8.9 18.5 23.0 13.3
男性／70－79歳 41  4.9 2.4 4.9 29.3 9.8 12.2 24.4 14.6
⼥性／20－29歳 129  1.6 3.1 1.6 24.0 14.0 43.4 8.5 14.0
⼥性／30－39歳 140  1.4 0.7 2.1 25.0 10.7 48.6 14.3 5.0
⼥性／40－49歳 162  2.5 2.5 0.6 24.7 9.3 38.3 19.1 8.6
⼥性／50－59歳 112  0.9 3.6 1.8 25.0 14.3 30.4 25.0 11.6
⼥性／60－69歳 64  - 1.6 3.1 28.1 9.4 23.4 25.0 15.6
⼥性／70－79歳 27  - 3.7 - 18.5 7.4 11.1 29.6 33.3
いずれでもない・答えたくない 8  - 12.5 12.5 37.5 12.5 37.5 - -
区部 1,199  1.7 3.6 2.8 33.2 11.6 31.0 16.8 9.3
区部以外 483  1.9 3.9 2.3 29.8 9.9 31.5 18.6 11.6
管理的職業従事者 227  2.2 6.6 4.4 47.6 11.5 18.9 18.9 4.4
専⾨的・技術的職業従事者 268  1.1 1.9 3.0 36.9 9.0 33.2 19.4 6.0
事務従事者 536  0.9 2.1 1.9 39.4 12.1 39.6 10.1 5.6
販売従事者 98  1.0 4.1 1.0 25.5 12.2 30.6 17.3 12.2
サービス職業従事者 211  1.4 4.7 3.8 18.5 12.8 32.7 24.2 10.0
保安職業従事者 16  - - 6.3 31.3 12.5 31.3 12.5 12.5
農林漁業従事者 0  - - - - - - - -
⽣産⼯程従事者 30  3.3 13.3 3.3 26.7 13.3 30.0 16.7 26.7
輸送・機械運転従事者 14  - - - - 7.1 28.6 42.9 21.4
建設・採掘従事者 12  8.3 - - 8.3 16.7 33.3 16.7 16.7
運搬・清掃・包装等従事者 31  - 3.2 3.2 16.1 12.9 41.9 22.6 3.2
分類不能の職業 59  1.7 5.1 3.4 23.7 10.2 23.7 30.5 8.5
専業主婦・主夫 40  10.0 7.5 - 7.5 10.0 15.0 27.5 27.5
学⽣ 21  4.8 - - 33.3 9.5 14.3 9.5 28.6
無職 53  5.7 3.8 - 9.4 9.4 13.2 20.8 39.6
答えたくない 66  1.5 6.1 4.5 18.2 4.5 24.2 15.2 28.8

※n=30未満は参考値のため灰⾊。
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Q4A Q4で「実践していない」「実践しているが、業務の1割程度である」と答えたかたにおうかがいします。その理由として、あてはまるものすべてを選んでください。
（MA）【テレワーク実施なし または 1割程度実施の⼈ベース】

 「出勤したほうが仕事がはかどる」や「勤務先が許可をしてくれない」という理由が挙げられた。



発熱や体調不良時の⾏動

Q3 あなたは、発熱や体調不良があったらどうしますか。あてはまるものを1つ選んでください。（SA）

が
ま
ん
し
て

普
通
に
過
ご
す

職
場
や
学
校
に
は

⾏
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す
る

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

10,000  9.7 32.2 12.8 26.1 14.1 1.2 4.0
男性 4,962  12.1 33.0 14.5 24.6 10.2 0.9 4.7
⼥性 4,998  7.3 31.3 11.1 27.8 18.1 1.4 3.0
いずれでもない 19  10.5 57.9 15.8 10.5 - - 5.3
答えたくない 21  - 19.0 - 14.3 4.8 - 61.9
20－29歳 1,565  10.6 36.7 22.4 13.3 8.2 0.8 8.1
30－39歳 1,947  11.5 38.2 16.9 16.3 9.7 1.0 6.4
40－49歳 2,135  11.6 39.5 14.0 18.0 12.4 0.9 3.7
50－59歳 1,564  8.3 35.0 10.7 26.2 16.5 0.9 2.4
60－69歳 1,531  7.8 24.1 7.2 38.4 19.7 1.4 1.5
70－79歳 1,258  6.8 11.0 1.7 56.1 21.5 2.3 0.6
男性／20－29歳 780  11.0 34.6 23.8 11.7 8.5 0.9 9.5
男性／30－39歳 984  14.4 35.8 18.6 14.9 8.2 1.0 7.0
男性／40－49歳 1,080  14.9 39.0 15.7 16.1 8.7 0.6 4.9
男性／50－59歳 804  10.9 38.4 11.8 25.1 10.0 0.6 3.1
男性／60－69歳 751  8.9 27.7 9.7 38.6 12.5 1.3 1.2
男性／70－79歳 563  10.3 13.5 2.0 56.3 16.2 1.1 0.7
⼥性／20－29歳 772  10.4 38.3 21.1 15.0 8.0 0.6 6.5
⼥性／30－39歳 953  8.4 41.0 15.2 17.7 11.3 1.0 5.2
⼥性／40－49歳 1,045  8.2 40.0 12.2 19.9 16.4 1.2 2.1
⼥性／50－59歳 758  5.5 31.4 9.5 27.4 23.4 1.2 1.6
⼥性／60－69歳 776  6.7 20.6 4.8 38.3 26.7 1.4 1.5
⼥性／70－79歳 694  3.9 8.9 1.6 56.1 25.8 3.3 0.4
いずれでもない・答えたくない 40  5.0 37.5 7.5 12.5 2.5 - 35.0
区部 7,095  9.8 32.6 12.3 25.9 14.1 1.2 4.1
区部以外 2,905  9.5 31.2 13.8 26.7 14.1 1.0 3.7
管理的職業従事者 827  10.8 40.6 9.1 25.6 10.4 0.8 2.7
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  8.4 37.6 20.1 20.3 10.4 0.4 2.8
事務従事者 1,961  7.9 44.5 16.7 16.9 10.8 0.8 2.5
販売従事者 433  9.9 35.1 21.5 18.0 12.2 0.5 2.8
サービス職業従事者 1,025  12.4 33.1 19.7 20.8 10.6 0.6 2.8
保安職業従事者 63  4.8 31.7 33.3 19.0 6.3 - 4.8
農林漁業従事者 3  - - - 100.0 - - -
⽣産⼯程従事者 144  11.1 31.9 24.3 19.4 6.3 1.4 5.6
輸送・機械運転従事者 82  13.4 18.3 34.1 23.2 8.5 1.2 1.2
建設・採掘従事者 71  14.1 39.4 7.0 19.7 14.1 - 5.6
運搬・清掃・包装等従事者 142  9.9 32.4 19.7 26.1 8.5 - 3.5
分類不能の職業 292  12.3 33.9 15.1 22.3 11.3 2.4 2.7
専業主婦・主夫 1,524  7.9 19.8 1.5 41.9 25.4 1.8 1.8
学⽣ 294  7.8 44.6 16.0 13.3 10.9 1.7 5.8
無職 1,395  11.8 16.8 1.8 42.8 20.4 2.7 3.7
答えたくない 356  12.1 20.8 12.4 12.6 8.1 0.3 33.7

※n=30未満は参考値のため灰⾊。

n=

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体

9.7

32.2
12.8

26.1
14.1

1.2 4.0
0%

10%
20%
30%
40%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

 ⾃宅待機が⼀番多く32.2%、次に医療機関を受診するが26.1％となっている。
 若年層は⾃宅待機が多く、⾼齢者層は医療機関を受診が多くなっている。
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２．公表の⽅法
①上記のモニタリング会
議での報告
②同⽇のnote
③同⽇のプレスリリース

３．公表の内容
以下の3項⽬(a.b.c.)に焦点
を絞る

１．本調査の公表タイ
ミング
候補：4/15（⽊）あるい
は4/22（⽊）のモニタリ
ング会議

a. 感染予防対策ができていない「理由」の深掘り（年齢×性のグループ別）
・「できるだけマスクを着⽤する」気をつけていない理由
・「3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける」気をつけていない理由」
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」気をつけていない理由
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」⾏っている取り組み
・テレワーク実践頻度が低い理由

（---> 今後ますます感染拡⼤するなかで、いまいちど、予防対策徹底の喚起につなげる）

b. ⾼齢者のコロナワクチンへの意識（65歳以上5歳きざみ×性のグループ別）
＊4/12から⾼齢者ワクチンスタートするタイミングをとらえて

・接種意向
・コロナワクチンについての知識

（---> 誤った知識・理解の割合がかなり⾼く、さらなる情報発信・受信の必要性に
気づいていただく）

c. 受診をめぐる意識・実態
・「コロナかなと思っても受診しない」その理由
・コロナ以外の体調不良でも受診をひかえた経験の有無
・コロナ以外の体調不良で受診を断られた・後回しにされた経験の有無

（---> コロナ受診控えの要因をとりのぞく対策・施策のヒントにしていただく。
通常医療への影響、がん等ほかの病気の⾒落としにつながりかねない懸念を伝える）

本調査公表の検討



新型コロナワクチン接種意向

必ず接種する おそらく接種する おそらく接種しない 絶対に接種しない 答えたくない
n=

10,000  
男性 4,962  
⼥性 4,998  
いずれでもない 19  
答えたくない 21  
20－29歳 1,565  
30－39歳 1,947  
40－49歳 2,135  
50－59歳 1,564  
60－69歳 1,531  
70－79歳 1,258  
男性／20－29歳 780  
男性／30－39歳 984  
男性／40－49歳 1,080  
男性／50－59歳 804  
男性／60－69歳 751  
男性／70－79歳 563  
⼥性／20－29歳 772  
⼥性／30－39歳 953  
⼥性／40－49歳 1,045  
⼥性／50－59歳 758  
⼥性／60－69歳 776  
⼥性／70－79歳 694  
いずれでもない・答えたくない 40  
区部 7,095  
区部以外 2,905  
管理的職業従事者 827  
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  
事務従事者 1,961  
販売従事者 433  
サービス職業従事者 1,025  
保安職業従事者 63  
農林漁業従事者 3  
⽣産⼯程従事者 144  
輸送・機械運転従事者 82  
建設・採掘従事者 71  
運搬・清掃・包装等従事者 142  
分類不能の職業 292  
専業主婦・主夫 1,524  
学⽣ 294  
無職 1,395  
答えたくない 356  

※n=30未満は参考値のため灰⾊。

(%)

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体 25.0
28.9

21.2
5.3

14.3
16.2
18.4

21.4
24.2

36.9
38.6

20.4
20.4

25.8
27.6

43.5
43.9

12.0
16.4
17.0

20.6
30.5

34.4
10.0

24.9
25.3

37.1
27.4

20.9
22.4
22.4

27.0

19.4
31.7

23.9
16.2

23.3
25.1

15.6
30.5

11.8

47.3
44.8

49.8
47.4

9.5
45.8

46.8
47.8

49.1
45.7

48.4
44.5
45.0

44.5
47.8

41.3
46.0

47.3
48.9

51.4
50.5

50.3
50.4

27.5
47.1
47.5

43.8
48.6

50.9
49.0

45.6
44.4

66.7
40.3

41.5
40.8

52.8
45.2

52.0
50.7

43.8
28.9

16.2
15.1

17.2
26.3

22.9
18.6

16.7
16.9

10.7
8.9

20.6
17.6

15.7
15.9

10.4
7.3

25.3
19.7

17.7
17.9

11.1
10.2

12.5
16.0
16.6

12.2
14.8

17.7
18.2

20.1
11.1

33.3
24.3

19.5
21.1

21.1
18.5

12.7
21.1

15.3
14.3

4.0
3.9
4.1

5.3
14.3

5.7
5.9

5.3
2.4

2.1
1.2

5.8
6.4

4.8
2.4

1.5
0.5

5.6
5.5

5.7
2.5

2.6
1.7

10.0
4.3
3.4

3.3
3.8

4.0
3.7

5.0
6.3

4.9
3.7

7.0
5.6

4.5
3.3

5.1
3.4

7.0

7.6
7.2
7.6

15.8
61.9

9.5
10.2

8.8
7.4

4.6
2.9

8.7
10.6

9.1
6.3

3.3
2.3

9.8
9.5
8.1
8.4

5.5
3.2

40.0
7.7
7.2

3.6
5.4
6.5
6.7
6.9

11.1

11.1
3.7

7.0
4.2

8.6
6.9
7.5
7.1

37.9

Q19 あなたは、新型コロナワクチンの接種を受けようと思いますか。あてはまるものをひとつ選んでください。（SA）

 「新型コロナワクチン接種する」が72.3%、70代が最も多く87％、20代が62.0％と最も少ない。



新型コロナワクチン接種意向理由（接種する）
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7,224  70.5 22.6 17.6 12.7 27.5 5.2 6.6 10.4 46.4 1.9
男性 3,659  73.7 26.2 18.7 13.4 28.9 4.7 6.6 10.8 40.4 1.2
⼥性 3,550  67.2 19.0 16.4 12.0 26.1 5.6 6.5 10.1 52.6 2.6
いずれでもない 10  50.0 30.0 30.0 10.0 40.0 - 10.0 10.0 30.0 -
答えたくない 5  60.0 - - - 40.0 20.0 - 40.0 60.0 20.0
20－29歳 969  65.6 19.1 13.8 10.1 22.3 7.6 9.5 11.7 35.8 2.4
30－39歳 1,271  65.5 19.4 13.3 8.8 23.9 6.9 9.4 10.3 38.4 2.1
40－49歳 1,478  65.2 17.7 12.5 8.5 24.6 7.1 7.3 11.2 43.0 2.2
50－59歳 1,146  71.0 19.1 14.9 10.9 28.1 3.7 4.8 9.9 48.1 1.7
60－69歳 1,265  77.7 28.3 23.2 16.3 31.0 3.6 4.8 10.3 50.6 1.6
70－79歳 1,095  78.8 33.2 28.9 22.6 35.9 1.6 3.5 9.1 62.8 1.6
男性／20－29歳 506  66.4 22.5 16.8 12.5 25.7 8.7 10.1 13.2 33.0 2.4
男性／30－39歳 644  67.1 23.3 14.1 9.0 24.1 4.7 9.8 12.0 33.1 1.6
男性／40－49歳 760  70.1 20.3 11.6 8.6 26.1 6.7 8.0 10.5 35.9 0.8
男性／50－59歳 606  73.3 21.1 15.7 10.7 26.2 3.0 4.3 10.4 42.2 1.0
男性／60－69歳 637  82.4 33.4 24.6 18.1 34.4 3.8 4.4 10.5 44.9 0.9
男性／70－79歳 506  84.6 39.1 33.2 24.3 38.9 1.2 2.6 7.9 55.9 0.8
⼥性／20－29歳 458  65.1 15.1 10.0 7.4 18.6 6.6 9.0 10.0 38.6 2.4
⼥性／30－39歳 622  63.8 15.4 12.5 8.7 23.5 9.3 9.0 8.2 43.9 2.7
⼥性／40－49歳 715  60.1 15.1 13.6 8.5 22.8 7.6 6.6 12.0 50.6 3.5
⼥性／50－59歳 539  68.6 16.9 14.1 11.1 30.2 4.3 5.4 9.5 54.7 2.4
⼥性／60－69歳 627  72.9 23.1 21.9 14.5 27.6 3.5 5.3 10.0 56.5 2.2
⼥性／70－79歳 589  73.9 28.0 25.1 21.2 33.3 2.0 4.2 10.2 68.8 2.2
いずれでもない・答えたくない 15  53.3 20.0 20.0 6.7 40.0 6.7 6.7 20.0 40.0 6.7
区部 5,109  70.0 23.0 17.9 12.7 27.4 5.2 6.7 11.1 46.3 1.8
区部以外 2,115  71.7 21.7 16.7 12.5 28.0 5.1 6.2 8.9 46.4 2.2
管理的職業従事者 669  74.7 26.6 17.3 12.3 22.7 6.9 7.5 12.7 35.9 0.6
専⾨的・技術的職業従事者 1,054  67.0 21.2 17.2 11.5 25.2 10.2 6.5 11.8 40.8 1.8
事務従事者 1,407  68.2 18.8 15.0 10.7 24.0 5.3 8.8 10.7 44.0 1.8
販売従事者 309  69.6 19.1 15.9 8.1 24.3 3.9 6.1 10.4 45.3 1.3
サービス職業従事者 697  68.7 22.4 13.8 10.8 27.4 8.2 7.6 9.8 43.3 2.0
保安職業従事者 45  66.7 20.0 15.6 8.9 24.4 8.9 6.7 4.4 33.3 -
農林漁業従事者 2  100.0 - - - - - - - 50.0 -
⽣産⼯程従事者 86  74.4 30.2 12.8 8.1 34.9 7.0 4.7 3.5 41.9 1.2
輸送・機械運転従事者 60  68.3 15.0 10.0 10.0 45.0 11.7 8.3 6.7 40.0 3.3
建設・採掘従事者 46  63.0 19.6 15.2 6.5 15.2 6.5 4.3 8.7 34.8 -
運搬・清掃・包装等従事者 98  67.3 21.4 14.3 11.2 31.6 6.1 3.1 10.2 39.8 3.1
分類不能の職業 200  66.5 23.0 21.0 14.0 30.0 3.5 7.5 12.0 49.5 3.0
専業主婦・主夫 1,175  71.7 21.1 19.1 14.7 28.0 1.3 4.9 8.8 57.0 2.5
学⽣ 195  71.8 24.1 13.8 9.7 23.1 5.1 8.2 15.4 42.1 4.1
無職 1,036  76.9 30.4 25.4 19.7 38.7 0.8 4.2 9.3 57.8 1.8
答えたくない 145  60.7 16.6 9.7 4.1 19.3 6.2 8.3 13.1 26.2 2.8

※n=30未満は参考値のため灰⾊。

n=

性別
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性別×
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職業

全体

70.5

22.6 17.6 12.7
27.5

5.2 6.6 10.4

46.4

1.9
0%

20%
40%
60%
80%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

Q19A Q19で「必ず接種する」「おそらく接種する」と答えたかたにうかがいます。それはなぜですか。あてはまるものすべてを選んでください。（MA）
【新型コロナワクチン接種意向者ベース】

 「新型コロナのワクチンに効果があると思うから」が70.5%と⼀番多く、次に「社会全体の感染症対策につながると思うか
ら」と46.3%が回答している。



新型コロナワクチン接種意向理由（接種しない）
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2,020  33.6 54.4 22.4 10.1 7.2 8.1 7.1 17.7 9.4
男性 944  33.4 49.4 20.1 10.1 6.9 7.5 8.2 21.2 8.1
⼥性 1,067  34.0 58.9 24.6 9.9 7.6 8.7 6.3 14.7 10.5
いずれでもない 6  16.7 50.0 - 50.0 - - - - 16.7
答えたくない 3  - 33.3 33.3 - - - - 33.3 -
20－29歳 448  29.7 54.9 18.8 14.7 5.4 7.8 7.6 21.0 7.6
30－39歳 477  32.5 52.8 24.1 9.6 8.6 8.4 7.3 15.7 9.2
40－49歳 470  34.0 54.5 23.6 9.6 7.2 6.2 7.2 18.1 7.7
50－59歳 302  42.1 57.0 20.5 9.3 6.3 10.9 5.0 19.5 10.3
60－69歳 196  33.7 50.5 23.0 6.1 6.6 7.1 5.6 12.8 13.3
70－79歳 127  29.9 57.5 28.3 5.5 11.8 10.2 11.8 15.7 14.2
男性／20－29歳 206  29.1 52.4 17.5 12.1 7.3 7.8 8.3 27.2 6.3
男性／30－39歳 236  35.6 49.6 23.7 12.3 8.1 9.7 8.5 18.2 8.9
男性／40－49歳 222  31.5 49.5 19.8 11.3 5.9 5.4 8.1 20.3 5.9
男性／50－59歳 147  40.1 48.3 16.3 8.2 5.4 6.1 5.4 23.8 8.2
男性／60－69歳 89  34.8 41.6 18.0 3.4 3.4 5.6 7.9 14.6 13.5
男性／70－79歳 44  25.0 52.3 31.8 2.3 15.9 13.6 15.9 18.2 11.4
⼥性／20－29歳 238  30.3 57.6 20.2 16.0 3.8 8.0 7.1 15.5 8.8
⼥性／30－39歳 240  29.6 55.8 24.6 7.1 9.2 7.1 6.3 13.3 9.6
⼥性／40－49歳 245  36.7 58.8 27.3 8.2 8.6 6.9 6.5 16.3 9.0
⼥性／50－59歳 155  43.9 65.2 24.5 10.3 7.1 15.5 4.5 15.5 12.3
⼥性／60－69歳 106  33.0 58.5 26.4 8.5 9.4 8.5 3.8 11.3 13.2
⼥性／70－79歳 83  32.5 60.2 26.5 7.2 9.6 8.4 9.6 14.5 15.7
いずれでもない・答えたくない 9  11.1 44.4 11.1 33.3 - - - 11.1 11.1
区部 1,439  35.1 53.9 21.9 10.0 7.0 8.4 6.9 18.6 9.0
区部以外 581  29.9 55.6 23.8 10.3 7.7 7.4 7.7 15.5 10.2
管理的職業従事者 128  39.8 49.2 25.8 7.8 6.3 7.8 8.6 14.1 7.0
専⾨的・技術的職業従事者 259  30.9 52.5 20.8 6.9 6.2 5.8 5.4 22.8 10.4
事務従事者 426  36.4 57.7 23.7 12.0 4.9 7.3 6.1 16.9 7.0
販売従事者 95  38.9 53.7 21.1 7.4 7.4 7.4 4.2 14.7 4.2
サービス職業従事者 257  36.6 48.2 17.9 10.5 10.1 10.5 4.7 16.0 8.9
保安職業従事者 11  36.4 36.4 36.4 27.3 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1
農林漁業従事者 1  100.0 - - - - - - - -
⽣産⼯程従事者 42  38.1 66.7 21.4 16.7 2.4 4.8 9.5 21.4 4.8
輸送・機械運転従事者 19  26.3 21.1 21.1 10.5 10.5 5.3 21.1 15.8 5.3
建設・採掘従事者 20  55.0 50.0 40.0 5.0 10.0 - 25.0 15.0 15.0
運搬・清掃・包装等従事者 38  23.7 47.4 10.5 18.4 13.2 7.9 7.9 28.9 13.2
分類不能の職業 67  31.3 52.2 22.4 7.5 3.0 9.0 7.5 22.4 10.4
専業主婦・主夫 244  27.0 59.0 18.9 7.8 7.0 9.0 5.7 16.8 14.3
学⽣ 77  39.0 61.0 20.8 14.3 6.5 10.4 5.2 20.8 6.5
無職 260  29.2 61.2 29.2 11.2 9.6 10.4 12.7 13.8 12.3
答えたくない 76  30.3 38.2 22.4 9.2 10.5 5.3 5.3 23.7 6.6

※n=30未満は参考値のため灰⾊。
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全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

 「新型コロナのワクチンの副反応が⼼配だから」が54.4%と⼀番多く、次に「新型コロナのワクチンの効果に疑問があるから」と
33.6%が回答している。

Q19B Q19で「おそらく接種しない」「絶対に接種しない」と答えたかたにうかがいます。それはなぜですか。あてはまるものすべてを選んでください。（MA）
【新型コロナワクチン接種⾮意向者ベース】
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10,000  40.6 30.6 29.6 46.3 8.2 43.7 40.1 24.4 29.4 25.0 44.0 11.6
男性 4,962  43.5 30.9 32.2 42.5 8.4 39.8 34.1 21.7 26.4 22.5 40.4 12.8
⼥性 4,998  37.8 30.5 27.0 50.1 8.0 47.7 46.1 27.2 32.4 27.6 47.6 10.2
いずれでもない 19  42.1 31.6 36.8 36.8 5.3 31.6 26.3 15.8 21.1 15.8 36.8 21.1
答えたくない 21  19.0 - 9.5 33.3 - 23.8 23.8 9.5 9.5 9.5 19.0 52.4
20－29歳 1,565  36.2 27.0 25.4 34.6 8.8 22.6 25.4 13.4 17.3 12.7 32.1 18.3
30－39歳 1,947  36.5 28.7 25.7 37.3 7.6 29.6 29.0 16.5 20.0 15.4 33.4 17.5
40－49歳 2,135  40.1 29.4 29.1 42.9 7.2 38.1 34.8 19.5 23.7 20.1 38.6 12.8
50－59歳 1,564  40.6 28.8 29.2 49.0 6.6 50.8 44.9 27.0 31.7 28.3 47.4 9.3
60－69歳 1,531  45.7 33.5 34.6 58.3 9.0 62.5 55.1 36.1 44.0 37.8 57.6 5.1
70－79歳 1,258  47.0 38.8 35.7 62.3 11.0 69.5 59.9 41.3 47.6 43.9 63.5 3.0
男性／20－29歳 780  38.5 28.5 29.7 34.7 9.6 22.9 23.3 14.9 19.2 15.6 32.8 16.8
男性／30－39歳 984  36.3 27.9 26.1 32.6 8.1 26.7 24.0 14.9 18.4 14.5 30.0 19.9
男性／40－49歳 1,080  44.8 30.6 32.6 38.9 8.6 34.0 27.9 17.4 21.1 18.0 35.6 14.1
男性／50－59歳 804  41.9 29.2 30.6 42.4 7.8 44.3 35.8 22.1 27.1 24.9 42.0 11.9
男性／60－69歳 751  52.5 34.6 38.7 55.3 7.9 57.7 49.0 32.0 37.4 31.0 53.1 5.6
男性／70－79歳 563  50.8 36.9 38.9 60.2 8.7 66.8 56.0 37.1 44.4 39.4 59.3 3.6
⼥性／20－29歳 772  34.1 25.4 20.7 34.3 8.0 22.2 27.6 11.9 15.2 9.6 31.2 19.7
⼥性／30－39歳 953  36.8 29.6 25.2 42.3 7.0 32.4 34.2 18.2 21.6 16.2 37.0 14.8
⼥性／40－49歳 1,045  35.2 28.3 25.8 47.1 5.8 42.6 42.0 21.9 26.7 22.4 41.9 11.3
⼥性／50－59歳 758  39.3 28.5 27.8 55.9 5.4 57.7 54.5 32.2 36.5 31.9 52.9 6.5
⼥性／60－69歳 776  39.3 32.6 30.8 61.5 10.2 67.5 61.2 40.2 50.6 44.6 62.2 4.3
⼥性／70－79歳 694  43.9 40.3 33.1 64.1 13.0 71.8 63.3 44.7 50.3 47.6 67.0 2.4
いずれでもない・答えたくない 40  30.0 15.0 22.5 35.0 2.5 27.5 25.0 12.5 15.0 12.5 27.5 37.5
区部 7,095  40.2 30.6 29.5 45.1 8.3 42.4 39.2 24.3 28.9 24.4 43.7 11.8
区部以外 2,905  41.5 30.7 29.7 49.2 8.0 46.9 42.1 24.7 30.6 26.5 44.7 11.1
管理的職業従事者 827  49.5 35.4 34.0 43.5 7.9 40.1 35.2 23.1 28.5 22.4 38.3 9.2
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  41.7 30.8 32.6 46.8 8.9 40.6 37.8 22.9 29.0 25.2 43.9 9.7
事務従事者 1,961  40.7 28.6 28.1 44.5 7.1 39.1 36.0 20.1 26.4 21.0 40.4 10.7
販売従事者 433  39.3 33.3 30.5 45.0 8.5 33.0 38.3 18.7 21.5 15.7 39.5 11.1
サービス職業従事者 1,025  37.9 29.4 26.8 41.2 8.5 37.8 35.2 19.1 23.5 21.6 39.0 13.2
保安職業従事者 63  33.3 27.0 22.2 41.3 6.3 28.6 28.6 9.5 19.0 20.6 27.0 19.0
農林漁業従事者 3  - - 66.7 33.3 33.3 - - - - - - -
⽣産⼯程従事者 144  40.3 25.0 31.3 34.0 8.3 45.1 31.3 22.2 18.8 22.2 38.2 14.6
輸送・機械運転従事者 82  42.7 34.1 25.6 43.9 12.2 40.2 23.2 15.9 13.4 15.9 37.8 18.3
建設・採掘従事者 71  29.6 22.5 14.1 25.4 7.0 32.4 21.1 11.3 8.5 8.5 29.6 16.9
運搬・清掃・包装等従事者 142  37.3 29.6 19.7 46.5 7.7 36.6 33.1 23.2 22.5 18.3 39.4 13.4
分類不能の職業 292  44.5 31.2 29.8 44.9 8.9 45.2 42.8 26.0 31.2 28.8 44.5 13.7
専業主婦・主夫 1,524  40.9 33.6 30.1 57.1 9.4 59.2 53.6 34.4 38.8 33.3 53.9 7.2
学⽣ 294  42.5 33.0 30.6 41.8 10.2 24.5 33.0 18.4 22.8 15.6 41.2 15.0
無職 1,395  40.7 31.3 33.0 53.4 8.0 58.1 52.0 35.3 40.9 36.1 55.8 9.3
答えたくない 356  22.5 16.3 13.2 18.0 4.5 19.7 13.5 6.5 10.4 9.0 21.9 44.4

※n=30未満は参考値のため灰⾊。

n=

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体

40.6
30.6 29.6

46.3

8.2

43.7 40.1
24.4 29.4 25.0

44.0

11.6

0%
20%
40%
60%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

Q18 新型コロナのワクチンについて、正しいと思うものはどれですか。あてはまるものをすべて選んでください。（MA）

 「重症化のリスクを下げる効果が期待できる（接種した⼈は重症化しない）」が46.3%と⼀番多く、次に「ワクチン
を接種するかどうかは、個⼈の意思で決められる」と44.0%が回答している。
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２．公表の⽅法
①上記のモニタリング会
議での報告
②同⽇のnote
③同⽇のプレスリリース

３．公表の内容
以下の3項⽬(a.b.c.)に焦点
を絞る

１．本調査の公表タイ
ミング
候補：4/15（⽊）あるい
は4/22（⽊）のモニタリ
ング会議

a. 感染予防対策ができていない「理由」の深掘り（年齢×性のグループ別）
・「できるだけマスクを着⽤する」気をつけていない理由
・「3つの密（密閉、密集、密接）が重なる場を避ける」気をつけていない理由」
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」気をつけていない理由
・「同居する家族以外との飲⾷をひかえる」⾏っている取り組み
・テレワーク実践頻度が低い理由

（---> 今後ますます感染拡⼤するなかで、いまいちど、予防対策徹底の喚起につなげる）

b. ⾼齢者のコロナワクチンへの意識（65歳以上5歳きざみ×性のグループ別）
＊4/12から⾼齢者ワクチンスタートするタイミングをとらえて

・接種意向
・コロナワクチンについての知識

（---> 誤った知識・理解の割合がかなり⾼く、さらなる情報発信・受信の必要性に
気づいていただく）

c. 受診をめぐる意識・実態
・「コロナかなと思っても受診しない」その理由
・コロナ以外の体調不良でも受診をひかえた経験の有無
・コロナ以外の体調不良で受診を断られた・後回しにされた経験の有無

（---> コロナ受診控えの要因をとりのぞく対策・施策のヒントにしていただく。
通常医療への影響、がん等ほかの病気の⾒落としにつながりかねない懸念を伝える）

本調査公表の検討



新型コロナ意識

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 答えたくない

n=

⾃分はコロナに感染しないと思う 10,000  

感染しても、⾃分は重症化しないと思う 10,000  

感染しても、⾃分は死ぬことはないと思う 10,000  

感染しても、⾃分には後遺症は残らないと思う 10,000  

コロナかなと思っても受診したくない 10,000  

周囲に感染者がでても、検査を受けたくない 10,000  

保健所の調査には協⼒したくない 10,000  

病院や施設での⾯会やお⾒舞いの制限に不満がある 10,000  

学校や職場などからの活動制限には不満がある 10,000  

※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

9.4

7.0

8.9

5.1

4.2

3.9

3.5

4.7

5.1

17.7

19.0

20.4

12.1

10.6

8.6

5.7

10.5

10.7

21.3

20.0

18.1

22.4

22.2

21.4

20.4

22.9

23.9

22.5

21.6

19.1

23.1

50.7

54.2

58.2

45.1

43.6

28.0

31.3

32.4

36.1

10.7

10.2

10.5

14.8

14.9

Q5 新型コロナに関して、あなたの気持ちにあてはまるものを⼀つだけ選んでください。（各SA）

 新型コロナに関する意識に対する質問で「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計より、「あてはまらない」「わからない」
との回答の⽅が多かった。



新型コロナ意識／「コロナかなと思っても受診したくない」

 「コロナかなと思っても受診したくない」は全体の14.8%となっている。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 答えたくない
n=

10,000  
男性 4,962  
⼥性 4,998  
いずれでもない 19  
答えたくない 21  
20－29歳 1,565  
30－39歳 1,947  
40－49歳 2,135  
50－59歳 1,564  
60－69歳 1,531  
70－79歳 1,258  
男性／20－29歳 780  
男性／30－39歳 984  
男性／40－49歳 1,080  
男性／50－59歳 804  
男性／60－69歳 751  
男性／70－79歳 563  
⼥性／20－29歳 772  
⼥性／30－39歳 953  
⼥性／40－49歳 1,045  
⼥性／50－59歳 758  
⼥性／60－69歳 776  
⼥性／70－79歳 694  
いずれでもない・答えたくない 40  
区部 7,095  
区部以外 2,905  
管理的職業従事者 827  
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  
事務従事者 1,961  
販売従事者 433  
サービス職業従事者 1,025  
保安職業従事者 63  
農林漁業従事者 3  
⽣産⼯程従事者 144  
輸送・機械運転従事者 82  
建設・採掘従事者 71  
運搬・清掃・包装等従事者 142  
分類不能の職業 292  
専業主婦・主夫 1,524  
学⽣ 294  
無職 1,395  
答えたくない 356  

※n=30未満は参考値のため灰⾊。 ※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体 4.2
5.4

3.0
15.8

4.8
8.6

6.0
4.3

10.9
7.5

5.6
3.1

6.1
4.4

10.0
4.5
3.5
4.6
3.6
4.1

6.7
5.1

3.2

6.3
4.9
7.0

4.2
6.8

9.5
3.3

7.3

10.6
11.5

9.7
15.8

9.5
17.3

14.3
11.6

7.0
6.1

4.7
16.9

15.8
13.2

8.8
6.0

4.3
17.6

12.8
10.0

5.0
6.2
5.0

12.5
10.8

10.1
11.0

11.5
12.6

10.2
11.1

11.1
33.3

11.1
12.2

14.1
7.7

15.1
7.9

16.7
6.6

11.8

22.2
23.4

21.0
26.3

19.0
30.2

25.4
24.0

21.3
15.4

13.5
29.5

25.5
27.1

21.8
17.3

14.2
30.8

25.3
21.0

20.8
13.5

13.0
22.5

22.4
21.7

22.7
24.4

24.1
24.2
25.8
31.7

23.6
20.7

19.7
26.8

16.4
17.5

32.3
16.4

25.0

50.7
46.5

55.0
31.6

19.0
32.7

40.0
46.2

55.8
66.9

71.0
30.5

35.3
40.4

52.0
63.2

70.0
35.0

45.1
52.2

59.8
70.7
71.9

25.0
50.0

52.4
50.8
49.8
46.9
48.0
46.1

42.9
66.7

45.8
43.9

43.7
52.8

51.0
62.1

32.7
59.7
26.1

10.7
11.5

9.9
10.5

19.0
9.1

12.3
12.0
11.8

9.1
8.7

10.0
14.0
11.4
12.6

10.1
9.6

8.3
10.3
12.7
11.1

8.0
7.8

15.0
10.8
10.5

9.6
9.7

11.1
10.4

10.6
9.5

10.4
15.9

12.7
8.5

10.6
9.6
8.2

11.8
18.3

28.6

15.0

11.5

Q5_5 新型コロナに関して、あなたの気持ちにあてはまるものを⼀つだけ選んでください。／コロナかなと思っても受診したくない（SA）



新型コロナ意識／「コロナかなと思っても受診したくない」理由
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1,483  23.2 25.9 31.7 28.5 23.7 25.1 5.7
男性 838  28.4 24.3 30.4 25.3 24.1 21.1 5.4
⼥性 636  16.7 27.8 33.3 32.5 23.4 30.0 6.0
いずれでもない 6  - 33.3 50.0 50.0 - 33.3 33.3
答えたくない 3  - 33.3 - - - 66.7 -
20－29歳 405  28.1 23.5 28.1 29.4 28.1 21.7 5.4
30－39歳 394  22.1 24.1 29.9 29.2 26.4 24.4 5.6
40－49歳 340  22.6 24.7 33.2 32.9 24.1 23.8 5.0
50－59歳 148  19.6 31.1 38.5 27.0 19.6 27.0 5.4
60－69歳 120  24.2 28.3 33.3 19.2 12.5 29.2 6.7
70－79歳 76  10.5 39.5 36.8 17.1 9.2 42.1 10.5
男性／20－29歳 217  35.9 22.1 24.9 26.3 26.3 16.6 5.1
男性／30－39歳 229  26.2 25.3 30.6 27.1 27.5 22.7 6.1
男性／40－49歳 203  27.6 22.2 32.0 29.1 25.6 18.2 3.9
男性／50－59歳 96  25.0 27.1 36.5 22.9 20.8 26.0 5.2
男性／60－69歳 63  27.0 25.4 30.2 12.7 12.7 28.6 6.3
男性／70－79歳 30  10.0 36.7 40.0 13.3 6.7 30.0 10.0
⼥性／20－29歳 183  19.7 25.1 31.7 33.3 31.1 27.9 5.5
⼥性／30－39歳 164  16.5 22.6 29.3 31.7 25.0 26.2 4.9
⼥性／40－49歳 135  15.6 27.4 34.8 38.5 22.2 31.9 5.9
⼥性／50－59歳 52  9.6 38.5 42.3 34.6 17.3 28.8 5.8
⼥性／60－69歳 56  21.4 32.1 37.5 26.8 12.5 28.6 7.1
⼥性／70－79歳 46  10.9 41.3 34.8 19.6 10.9 50.0 10.9
いずれでもない・答えたくない 9  - 33.3 33.3 33.3 - 44.4 22.2
区部 1,087  23.5 24.8 31.4 27.5 23.8 25.1 5.4
区部以外 396  22.5 28.8 32.6 31.1 23.2 25.0 6.6
管理的職業従事者 129  38.0 32.6 22.5 20.9 16.3 22.5 3.1
専⾨的・技術的職業従事者 209  21.5 18.2 30.6 31.1 28.7 18.7 5.3
事務従事者 328  22.0 23.2 28.7 30.5 28.4 22.0 3.4
販売従事者 73  16.4 21.9 30.1 27.4 34.2 19.2 6.8
サービス職業従事者 166  18.7 30.1 43.4 27.7 30.1 17.5 3.6
保安職業従事者 9  44.4 22.2 44.4 22.2 11.1 - -
農林漁業従事者 1  100.0 100.0 100.0 - - - -
⽣産⼯程従事者 25  32.0 36.0 28.0 48.0 48.0 28.0 4.0
輸送・機械運転従事者 14  42.9 28.6 28.6 42.9 50.0 21.4 -
建設・採掘従事者 15  20.0 6.7 40.0 40.0 6.7 26.7 -
運搬・清掃・包装等従事者 17  17.6 29.4 17.6 35.3 29.4 17.6 11.8
分類不能の職業 64  23.4 25.0 28.1 25.0 35.9 34.4 10.9
専業主婦・主夫 150  16.7 33.3 44.0 34.0 10.7 35.3 4.7
学⽣ 77  33.8 29.9 28.6 28.6 22.1 26.0 6.5
無職 138  18.1 29.0 31.9 21.0 3.6 35.5 17.4
答えたくない 68  27.9 16.2 20.6 20.6 22.1 41.2 2.9

※n=30未満は参考値のため灰⾊。

n=

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体

23.2 25.9 31.7 28.5 23.7 25.1

5.7
0%

10%
20%
30%
40%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

Q5A Q5の「コロナかなと思っても受診しない」で「あてはまる」「ややあてはまる」と答えたかたにうかがいます。その理由として、あてはまるものすべてを選んでください。
（MA）【コロナ症状の可能性でも⾮受診意向者ベース】

 「すぐに検査してもらえるかどうか分からないから」が31.7％と⼀番多く、「陽性が判明したら、ひとから批判や差別
を受けるかもしれないから」が28.5％で続いた。



新型コロナ意識・経験

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 答えたくない

n=

毎⽇の新規陽性者数の増減が気になる 10,000  

毎⽇の検査数や陽性率の増減が気になる 10,000  

医療供給体制の逼迫（ひっぱく）が⼼配だ 10,000  

持病やけがなどがあっても、コロナに感染することが⼼配で、
受診をひかえたことがある

10,000  

持病やけがなど、コロナには関係のない体調不良があったとき、
受診を断られたり、後回しにされたことがある

10,000  

周りの⼈達に「気のゆるみ」が出てきて不安だ 10,000  

複数で飲⾷している⼈たちを⾒ると、けしからんと思う 10,000  

緊急事態宣⾔が出たことで、
感染リスクや予防策に対する意識が⾼まった

10,000  

今の⾃粛⽣活をこれ以上続けるのは、⾃分には難しい 10,000  

※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

30.5

27.4

42.9

12.0

6.7

27.7

22.3

25.8

8.4

39.8

38.7

35.0

21.5

11.2

38.6

34.3

37.8

19.1

16.0

19.2

11.5

23.7

15.6

16.8

22.7

20.2

32.6

9.4

9.9

5.8

36.6

57.2

9.7

12.5

10.2

31.0

3.3

3.7

3.8

4.8

7.5

5.9

6.8

4.9

7.6

Q6 新型コロナに関してあなたの気持ちや経験にあてはまるものを⼀つだけ選んでください。（各SA）

 「毎⽇の新規陽性者数の増減が気になる」が70.3％、「毎⽇の新規陽性者数の増減が気になる」が66.1％、「医療供給
体制の逼迫（ひっぱく）が⼼配」が77.9％となっている。

 「緊急事態宣⾔が出たことで、感染リスクや予防策に対する意識が⾼まった」が63.6％、「今の⾃粛⽣活をこれ以上続
けるのは、⾃分には難しい」が27.5％と感染予防に積極的な結果となっている。



新型コロナ意識・経験／
「持病やけがなどがあっても、コロナに感染することが⼼配で、受診をひかえたことがある」

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 答えたくない
n=

10,000  
男性 4,962  
⼥性 4,998  
いずれでもない 19  
答えたくない 21  
20－29歳 1,565  
30－39歳 1,947  
40－49歳 2,135  
50－59歳 1,564  
60－69歳 1,531  
70－79歳 1,258  
男性／20－29歳 780  
男性／30－39歳 984  
男性／40－49歳 1,080  
男性／50－59歳 804  
男性／60－69歳 751  
男性／70－79歳 563  
⼥性／20－29歳 772  
⼥性／30－39歳 953  
⼥性／40－49歳 1,045  
⼥性／50－59歳 758  
⼥性／60－69歳 776  
⼥性／70－79歳 694  
いずれでもない・答えたくない 40  
区部 7,095  
区部以外 2,905  
管理的職業従事者 827  
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  
事務従事者 1,961  
販売従事者 433  
サービス職業従事者 1,025  
保安職業従事者 63  
農林漁業従事者 3  
⽣産⼯程従事者 144  
輸送・機械運転従事者 82  
建設・採掘従事者 71  
運搬・清掃・包装等従事者 142  
分類不能の職業 292  
専業主婦・主夫 1,524  
学⽣ 294  
無職 1,395  
答えたくない 356  

※n=30未満は参考値のため灰⾊。 ※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体 12.0
9.7

14.3
5.3

14.3
12.7

11.5
12.4
12.0
12.0
11.4
11.5
9.6
8.9
9.3
10.4
8.9

14.0
13.6

16.1
14.6

13.4
13.4

10.0
12.1
11.7
12.2

10.9
11.1
11.3
11.9

6.3

12.5
13.4
12.7

7.0
10.3

14.8
13.9

11.8
13.5

21.5
19.0

24.0
21.1

9.5
20.8
23.3
22.8

20.0
20.4
20.6

18.5
20.9

19.8
18.4
17.4

17.4
22.9
25.8

26.0
21.8
23.3
23.2

15.0
21.5
21.5

24.9
19.7

22.1
22.6
22.0

22.2

22.9
15.9

23.9
15.5

19.5
24.9

21.1
18.7
15.4

23.7
24.3

23.1
15.8

14.3
25.4

25.5
24.4

23.1
21.6

20.7
25.3
25.7

25.6
22.5

24.9
20.1

25.8
25.2

23.3
23.7

18.6
21.2

15.0
23.9

23.1
23.1

24.8
24.1

26.8
25.9

23.8

20.8
24.4

25.4
28.9

29.5
21.9

22.8
19.9

25.8

36.6
39.7

33.7
31.6

19.0
32.6
32.0
34.7

38.7
41.6
43.5

35.4
34.7
38.1

42.4
42.7

50.1
29.7

29.5
31.2

35.0
40.7

38.2
25.0

36.4
37.2

35.1
38.1

37.5
34.9

34.7
42.9

100.0
36.8

37.8
28.2

45.8
33.9

33.5
37.1

43.8
21.1

4.8
5.6

3.9
26.3

14.3
6.3
6.1
4.0
5.1

3.9
3.3

6.7
7.5
5.3
6.0

4.0
3.2

6.1
4.3

4.1
3.6
3.3

20.0
4.7
5.1
3.7

5.7
4.4
3.9

4.4
3.2

4.2
7.3

7.0

6.8
4.1
4.1
4.4

12.9

28.6

15.0

11.2

Q6_4 新型コロナに関してあなたの気持ちや経験にあてはまるものを⼀つだけ選んでください。／持病やけがなどがあっても、コロナに感染することが⼼配で、受診をひかえたことがある（SA）

 「持病やけがなどがあっても、コロナに感染することが⼼配で、受診をひかえたことがある」と回答した⼈は、すべ
ての年代で30%を超えている。



新型コロナ意識・経験／「持病やけがなど、コロナには関係のない体調不良があったとき、
受診を断られたり、後回しにされたことがある」

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 答えたくない
n=

10,000  
男性 4,962  
⼥性 4,998  
いずれでもない 19  
答えたくない 21  
20－29歳 1,565  
30－39歳 1,947  
40－49歳 2,135  
50－59歳 1,564  
60－69歳 1,531  
70－79歳 1,258  
男性／20－29歳 780  
男性／30－39歳 984  
男性／40－49歳 1,080  
男性／50－59歳 804  
男性／60－69歳 751  
男性／70－79歳 563  
⼥性／20－29歳 772  
⼥性／30－39歳 953  
⼥性／40－49歳 1,045  
⼥性／50－59歳 758  
⼥性／60－69歳 776  
⼥性／70－79歳 694  
いずれでもない・答えたくない 40  
区部 7,095  
区部以外 2,905  
管理的職業従事者 827  
専⾨的・技術的職業従事者 1,388  
事務従事者 1,961  
販売従事者 433  
サービス職業従事者 1,025  
保安職業従事者 63  
農林漁業従事者 3  
⽣産⼯程従事者 144  
輸送・機械運転従事者 82  
建設・採掘従事者 71  
運搬・清掃・包装等従事者 142  
分類不能の職業 292  
専業主婦・主夫 1,524  
学⽣ 294  
無職 1,395  
答えたくない 356  

※n=30未満は参考値のため灰⾊。 ※3%未満はグラフ内ラベル⾮表⽰

(%)

性別

年代

性別×
年代

地域

職業

全体 6.7
7.0
6.4

9.5
10.3

7.4
6.5
5.8
5.6

4.1
11.0

7.5
6.3
6.3
6.0

4.4
9.6

7.5
6.7

5.1
5.3

3.7
5.0
7.0
6.1

8.5
6.4
7.2
6.5
7.0

6.9
8.5

7.0
4.9
6.5

4.9
13.9

5.4
8.7

11.2
11.8

10.6
5.3

4.8
14.4

14.8
12.7

9.7
7.8

5.0
13.3

15.7
14.6

10.4
7.5

5.5
15.5

14.2
10.8

8.8
8.1

4.6
5.0

11.2
11.0

16.3
11.1

13.8
12.7
12.6

12.7
33.3

14.6
11.0
15.5

9.2
9.9

8.1
11.2

5.9
12.6

15.6
17.5

13.8
10.5

4.8
21.2

21.1
16.6

13.2
9.9

8.1
22.9

22.8
18.9

15.4
11.3

8.9
19.6

19.5
14.4

10.8
8.6

7.5
7.5

16.2
14.1

16.9
17.7

16.6
19.4
17.5

25.4
33.3

15.3
15.9

19.7
17.6
14.4

10.8
20.1

10.8
21.9

57.2
53.5

60.9
68.4

38.1
43.6

46.0
55.4

62.3
68.1

74.8
41.7

42.4
50.2

58.0
65.9

72.6
45.3

49.7
60.9

66.8
70.5

76.7
52.5

56.5
59.0

51.6
55.1

54.1
53.8

53.6
46.0

33.3
52.8

52.4
45.1

61.3
59.9

68.3
47.3

68.5
30.1

7.5
8.3
6.6

15.8
14.3

7.9
8.4
6.6
7.5
7.6
7.1

8.2
9.9
7.3
8.1
8.4
8.0

7.6
6.7

5.6
7.0
6.7
6.2

15.0
7.4
7.8

5.3
8.5
6.8
7.2

7.5
7.9

7.6
8.5
9.9

5.6
8.2
6.6
6.8

7.7
15.7

28.6

15.0

6.3

3.7

11.0

 「受診を断られたり、後回しにされたことがある」と17.9%が回答している。
 20代では24.7％、70代では9.1％あると回答している。

Q6_5 新型コロナに関してあなたの気持ちや経験にあてはまるものを⼀つだけ選んでください。
／持病やけがなど、コロナには関係のない体調不良があったとき、受診を断られたり、後回しにされたことがある（SA）


